施設ご利用のお客様へお願い
（新型コロナウイルス感染症予防対策）

■ご利用にあたり感染拡大防止のため、下記の事項に　ついてのご協力をよろしくお願いいたします。

○ 次の項目に該当される方は、ご利用をお控え頂きますようお願いいたします。
・　発熱、咳、咽頭痛などの自覚症状がある場合
· 同居家族や身近な知人に感染が疑われる方がいる場合
· 過去14日以内に政府から入国制限、入国後の観察期間が必要と発表
されている国、地域への渡航又は当該在住者との濃厚接触がある場合。
○ 氏名・住所・健康状態等の確認を書面で行いますので、ご協力をお願いいたします。
○ 来館･退館時及びお着替えの際には、マスク着用のご協力をお願いいたします。ご利用中は必要に応じて着用をお願いいたします。
○ こまめな手洗い、施設各所に設置してありますアルコール消毒液で、手指の消毒をお願いいたします。
○ ご利用の際は、お客様同士の間隔を空けて頂きますようお願いいたします。
（できるだけ2ｍ以上　　※障がい者の誘導や介助を行う場合を除く）
○ ご利用につきましては、お客様同士の間隔確保の為、入館（人数制限）を制限させていただく場合がございます。
[bookmark: _GoBack]○ 利用終了後10日以内に新型コロナウイルス感染症を発症した場合は、施設管理者に対してご連絡をお願いいたします。
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